1. Asiakastiedote (esim. verkkosivuille ja mailin liitteeksi): 

Lupapiste Kaupasta hankit tarvitsemasi dokumentit vaivattomasti

KUNTA (kuntasi nimi tähän) on ottanut käyttöön Lupapiste Kaupan, eli digitaalisten rakentamisen dokumenttien ostokanavan. Lupapiste Kaupasta voit hankkia kunnan rakennusvalvonnan arkistoon tallennettuja rakennuspiirustuksia. Näitä ovat pääpiirustukset ja erityissuunnitelmat (KVV-, IV- ja rakennesuunnitelmat). 

Palvelu helpottaa dokumenttien hankkimista merkittävästi. Voit käyttää kauppaa itsepalveluna vuorokauden ympäri ja paikkariippumattomasti. Piirustukset voit ladata sähköisessä muodossa välittömästi, ilman odotusaikaa. Kaupassa on myynnissä kaikki digitaalisten lupaprosessien aikana syntyneet tai aiemmat, digitoidut dokumentit. Jos tarvitsemasi dokumentti puuttuu digitaalisessa muodossa, voit tehdä siitä aineistopyynnön kunnan rakennusvalvontaan Lupapiste Kaupan kautta. Kaupassa on käytössä kaikki yleisimmät maksutavat. 

Lupapiste Kaupan käyttäminen on helppoa: 
1. Siirry osoitteeseen: kauppa.lupapiste.fi
2. Hae haluamaasi kohdetta
3. Esikatsele ja siirrä haluamasi dokumentit ostoskoriin
4. Maksa ostokset
5. Lataa ostetut dokumentit

Siirry Lupapiste Kauppaan >>

Lupapiste Kaupan toimittaja on täysin kotimainen rakennetun ympäristön sähköisten lupapalvelujen asiantuntijayritys Cloudpermit Oy. 


2. Mailisaate (esim. tiedotteen oheen): 
 
Subject line:  
Osta tarvitsemasi rakennuspiirustukset sähköisesti Lupapiste Kaupasta

Hei, 
 
jatkossa voit ostaa KUNNAN (kuntasi nimi tähän) rakennusvalvonnan dokumentteja sähköisesti Lupapiste Kaupasta. Voit siis ladata tarvitsemasi rakennuspiirustukset suoraan koneellesi etänä ja vuorokaudenajasta riippumatta, ilman käyntiä kunnan virastoon. 

Lupapiste Kaupan käyttö on helppoa ja saat tarvitsemasi dokumentit käyttöön välittömästi. 
 
Lue lisää muutoksesta liitteenä löytyvästä tiedotteesta ja 
tutustu Lupapiste Kauppaan täällä >> 
 


3. Lehdistötiedote

KUNTA (kuntasi nimi tähän) helpottaa rakennusvalvonnan dokumenttien hankkimista

LUPAPISTE KAUPPA TEKEE RAKENNUSPIIRUSTUSTEN OSTAMISESTA SUJUVAA

Lupapiste on Suomen johtava rakennetun ympäristön sähköinen lupa-asiointipalvelu. Lupapisteen lisäpalveluna toimii Lupapiste Kauppa, verkkopalvelu, jonka kautta rakennusvalvonnan dokumentteja voidaan ostaa helposti sähköisessä muodossa. 
KUNTA (kuntasi nimi tähän) on ottanut Lupapiste Kaupan käyttöön xx.xx.xxxx alkaen. 

Palvelun käyttöönotolla vapautetaan kunnan asiantuntijoiden työaikaa ja parannetaan asiakaspalvelua. Rakennusvalvonnan asiakkaat voivat jatkossa ostaa tarvitsemansa dokumentit vuorokauden ajasta riippumatta ja täysin etänä. Helppokäyttöinen, sähköinen palvelu takaa, että asiakkaat eivät joudu odottamaan tarvitsemiaan rakennuspiirustuksia vaan saavat ne käyttöönsä välittömästi. Palvelu mahdollistaa myös aineistopyyntöjen tekemisen puuttuvien dokumenttien osalta vaivattomasti.  
"Lupapiste Kaupan avulla kunnan rakennusvalvonnan dokumentit saadaan tehokkaasti asiakkaiden käyttöön. Itsepalveluna toimiva kauppa helpottaa kunnan omaa työtä, mutta on samalla tärkeä ja odotettu parannus asiakaspalveluun. Nykyisessä toimintaympäristössä asiakkaat osaavat odottaa, että saavat tarvitsemansa piirustukset välittömästi tarpeen ilmetessä, ilman toimistokäyntejä ja digitaalisessa formaatissa. ", Paula Vahtola, Lupapiste Kaupan tuotepäällikkö, Cloudpermit
Suomalainen palvelutuote 
 
Lupapiste on Avainlippu-tuote, josta vastaa Cloudpermit Oy, täysin kotimainen sähköisten lupapalvelujen asiantuntijayritys. Yrityksen kehittämää sähköistä asiointipalvelua käyttää jo 70 prosenttia suomalaisista kunnista ja se on myös merkittävä vientituote. Lupapiste Kauppa on Lupapisteen vahvasti kasvava lisäpalvelu.  

Lisää tietoa Lupapisteestä  cloudpermit.com/fi
Lupapiste Kauppa osoitteessa kauppa.lupapiste.fi


 
4. Some-teksti: 
Lupapiste Kaupasta ostat tarvitsemasi rakennuspiirustukset vaivattomasti

KUNTA (kunnan nimi tähän) tarjoaa xx.xx.xxxx alkaen mahdollisuuden ostaa rakennusvalvonnan dokumentteja sähköisesti Lupapiste Kaupan kautta. Palvelu tekee rakennuspiirustusten hankinnasta huomattavasti aiempaa helpompaa ja joustavampaa. 

Kaupasta voit hankkia rakennuspiirustukset digitaalisessa muodossa suoraan koneellesi. Voit käyttää palvelua täysin etänä ja vuorokauden ajasta riippumatta. Kauppa on helppokäyttöinen ja tarjoaa kaikki tärkeimmät maksutavat. Jos tarvitsemaasi dokumenttia ei löydy sähköisestä arkistosta, voit tehdä siitä Lupapiste Kaupan kautta kunnalle aineistopyynnön.

Lisätietoja löydät kunnan sivuilta >> (linkki esim. tiedotteeseen) 
 Lupapiste Kauppaan tästä >> 
